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Együtt a közösségért – döntések, fejlesztések

Sárkeresztes Község Önkormányzata Képvi-
selő-testülete továbbra is kiemelt figyelmet fordít 
a település fejlődését szolgáló pályázati lehető-
ségekre és beruházásokra. Jelenleg két kiemelt 
pályázat előkészítése és lebonyolítása van folya-
matban: a Művelődési Ház energetikai korszerű-
sítése, valamint a Móra Ferenc utca felújítása.

A Móra Ferenc utca felújítása kapcsán a koráb-
ban elkészült terveket több ponton módosítani 
kellett annak érdekében, hogy a beruházás a va-
lós műszaki lehetőségekhez és a rendelkezésre 
álló költségvetési kerethez igazodjon. A módosí-
tott tervek során új műszaki elemek is bekerültek 
a projektbe, többek között hosszabb aszfaltbur-
kolat, támfal és lépcső kialakítása. Az előkészítés 
során több szakhatósági és e-közmű egyeztetés, 
valamint az építési engedélyek beszerzése is 
szükségessé vált. A folyamatot tovább lassította 
a közműszolgáltató személyében, valamint a 
jegyzői pozícióban bekövetkezett változás is. A 
közbeszerzési eljárás törvényben meghatározott 
rend szerint zajlik, amelyen az önkormányzat 
nem változtathat. A támogatási összegek lehívá-
sa szintén szigorú ütemezés alapján történik a 
Magyar Államkincstár felé. A kivitelezés megkez-
dését feltételes közbeszerzési eljárás előzi meg. 
Amennyiben a beérkező ajánlatok meghaladják a 
rendelkezésre álló forrást, az ajánlati felhívást is-
mételten ki kell írni. A nyertes kivitelező számára 
a munkálatok elvégzésére 175 nap áll majd ren-
delkezésre, azonban ezt még megelőzi az ajánla-
tok elbírálása és a munkaterület hivatalos átadá-
sa.

A Művelődési Ház energetikai korszerűsítésé-
nek célja az intézmény fenntarthatóbb és gazda-
ságosabb működtetése, az energiafelhasználás 
csökkentése, valamint egy korszerűbb közösségi 
tér kialakítása. A projekt kapcsán a képviselő-tes-
tület műszaki tartalom módosítása mellett dön-
tött annak érdekében, hogy a beruházás a tele-
pülés igényeinek és a gazdaságos üzemeltetés 
szempontjainak is megfelelő legyen. A módosítá-
si igény benyújtásra került, az önkormányzat je-

lenleg is a Magyar Államkincstár, mint ellenőrző 
hatóság jóváhagyására vár. A pályázati előírások 
miatt a folyamat ebben az esetben is több admi-
nisztratív és szakmai egyeztetést igényel. 

Az önkormányzat működése és a pályázati pro-
jektek lebonyolítása minden esetben a hatályos 
jogszabályoknak megfelelően, átlátható módon 
történik. A közbeszerzési eljárások, a műszaki el-
lenőrzések, valamint a támogatási elszámolások 
több szerv által ellenőrzött folyamatok, amelyek 
során az önkormányzatnak szigorú szabályrend-
szernek kell megfelelnie. Ezek az eljárások sok 
esetben hosszabb ügyintézési idővel járnak, 
amely több, az önkormányzattól független körül-
mény miatt is elhúzódhat.

Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben a folya-
matban lévő beruházásokkal vagy pályázatokkal 
kapcsolatban kérdésük, észrevételük vagy infor-
mációigényük merül fel, elsősorban a hivatalos 
önkormányzati csatornákon keressék meg a hi-
vatalt. A pontos és hiteles tájékoztatás érdekében 
fontos, hogy a lakosság a valós információkra tá-
maszkodjon, hiszen a közösségi médiában meg-
jelenő feltételezések és félreértések könnyen té-
ves következtetésekhez vezethetnek.

Az önkormányzat ezúton is köszöni a lakosság 
türelmét és együttműködését a folyamatban lévő 
fejlesztések ideje alatt.

Munkálatok a ravatalozóban

A képviselő-testület döntött a ravatalozó épület 
belső felújításáról. A munkálatok során új álmeny-
nyezet készült, megtörtént a falak javítása és fes-
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tése, valamint a belső ajtó felújítása és a lábazat 
javítása is. A felújítást több nagylelkű felajánlás 
segítette. Az Albetti Kft. új műanyag nyílászárókat 
biztosított az épület számára, cserére kerültek a 
bejárati és a mosdóajtók is. Kerpel Csaba és csa-
ládja új világítótestekkel és kapcsolókkal járult 
hozzá a munkálatok sikeres megvalósításához.

Az önkormányzat ezúton is hálás köszönetét fe-
jezi ki minden támogatónak és segítőnek, akik 
hozzájárultak a ravatalozó megszépüléséhez. A 
felújítás a jövőben – az anyagi lehetőségek függ-
vényében – tovább folytatódhat.

Együttműködés a sportélet fejlesztéséért

A képviselő-testület döntése értelmében az ön-
kormányzat együttműködési megállapodást kö-
tött a VIDEOTON FCF Baráti Kör Egyesülettel. Az 
együttműködés célja a helyi sporttevékenység 
szervezése, a sportolás feltételeinek megterem-
tése, valamint a szakosztályok versenyzési lehe-
tőségeinek biztosítása. Fontosnak tartjuk, hogy a 
településen élők – különösen a fiatalok – számára 
biztosított legyen a rendszeres sportolás és a kö-
zösségi életben való aktív részvétel lehetősége.

Támogatás a civil szervezeteknek és 
közösségeknek

Sárkeresztes Község Önkormányzata továbbra 
is elismeri és támogatja a civil szervezetek, egy-
házak, helyi közösségek és önszerveződő csopor-
tok munkáját. A képviselő-testület a 2026. április 
23-i ülésén döntött az államháztartáson kívüli 
forrás átadásáról szóló pályázatok elbírálásáról, 
és támogatási szerződést köt a nyertes pályázók-
kal.

A támogatásban részesült szervezetek: 
Árpavölgyi Farkasok Íjászcsoport – 110.000 

Ft; Borosgazdák – 400.000 Ft; Festőszakkör – 
30.000 Ft; Keresztesi Baba-Mama Klub – 
100.000 Ft; Keresztesi Konyha – 200.000 Ft; Ó-
BORbála Hagyományőrző Csoport – 300.000 
Ft; Örömtánc csoport – 60.000 Ft; Sárkereszte-
sért Egyesület – 800.000 Ft; Sárkeresztesi 
Nyugdíjas Klub – 400.000 Ft; Sárkeresztesi 
Óvoda Alapítványa – 200.000 Ft; Sárkeresztesi 
Református Egyházközösség – 200.000 Ft; Szé-
kesfehérvári II. Rákóczi Ferenc Magyar–Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Sárke-
resztesi Telephelye – 200.000 Ft.

Gratulálunk minden pályázónak, és sikeres 
megvalósítást kívánunk a tervezett programok-
hoz és rendezvényekhez.

Településünk folyamatosan szépül

Az elmúlt hetekben több közterület is megszé-
pült a településen. Önkéntesek és dolgozók kö-
zös munkájának köszönhetően virágosítási és 
gyommentesítési munkálatok történtek a Műve-
lődési Ház környezetében, a Termelői Piac terüle-
tén, az Egészségház környékén, a buszváróknál, 
valamint az Öt Érzék Parkban. 

Köszönet illeti azokat is, akik részt vettek az Ady 
utcai játszótér karbantartásában, ahol a kerítés, 
pad, játszóeszköz javítása és felújítása is megtör-
tént.
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Az önkormányzat hálás minden segítőnek, aki 
munkájával hozzájárul ahhoz, hogy Sárkeresztes 
rendezett, tiszta és élhető település legyen.

Elismerés a példamutató rendőri munkáért

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság által 
szervezett rendőrnap alkalmából Sárkeresztes 
község polgármestere elismerő oklevelet és 
tárgyjutalmat adományozott Jecs Renáta rendőr 
őrmester részére.

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság Közleke-
désrendészeti Osztály Forgalomellenőrző Alosz-
tályának járőre kiemelkedő színvonalon végzett, 
fegyelmezett és példamutató szolgálati munká-
jáért részesült elismerésben.

Személyi változás és felhívás az ágdarálási 
szabályok betartására

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy közterület-
karbantartó kollégánk, Szekeres Nándor egész-
ségügyi okok miatt már nem dolgozik önkor-
mányzatunknál. Munkáját ezúton is köszönjük, 
számára jó egészséget kívánunk! A meghirdetett 
álláshelyre Szabó Tamás került felvételre, aki a jö-
vőben a település közterületeinek karbantartásá-
ban látja el feladatait.

Az önkormányzat évek óta végzi az ágdarálást, 
amelynek egyik fontos célja a településen kelet-
kező zöldhulladék hasznosítása. Célunk továbbra 
is az, hogy a lakosság együttműködésével ele-

gendő mennyiségű apríték álljon rendelkezésre 
az óvodai fűtéshez, az ezen felül keletkező meny-
nyiséget pedig lehetőség szerint értékesíteni le-
hessen.

A munkálatok során ugyanakkor több problé-
ma is rendszeresen jelentkezik. Az ágnyesedékek 
között gyakran található fém kötöző, drót vagy 
egyéb idegen anyag, amely komoly károkat okoz 
az ágaprító berendezésekben. Emellett sok eset-
ben nem kerülnek betartásra az előre meghirde-
tett időpontok és szabályok sem a közterületre 
történő kihelyezés során.

A berendezések javítási költségei és a munkála-
tokhoz szükséges dolgozói kapacitás jelentős 
terhet rónak az önkormányzat költségvetésére. 
Ezért amennyiben a minimális együttműködési 
feltételek a jövőben sem teljesülnek, szükségessé 
válhat annak átgondolása, hogy az önkormány-
zat hosszú távon tovább tudja-e vállalni az ágda-
rálási program működtetését.

Köszönet a Sárkeresztesért Egyesület mun-
kájáért, újraéledhet a polgárőrség

Önkormányzatunk számára nagy értéket jelen-
tenek azok a civil közösségek, amelyek aktív 
munkájukkal és kezdeményezéseikkel nap mint 
nap hozzájárulnak az összetartó helyi közösség 
erősítéséhez. Ezért szeretnénk köszönetet mon-
dani a Sárkeresztesért Egyesület tagjainak azért 
az áldozatos tevékenységért, amellyel folyamato-
san gazdagítják községünk mindennapjait. Az 
egyesület által szervezett programok rendszere-
sen összehozzák a helyieket, erősítik az összetar-
tozás érzését, és lehetőséget teremtenek arra, 
hogy a különböző generációk együtt töltsenek el 
tartalmas időt.

A majálisi rendezvény egyik legörömtelibb ta-
pasztalata számunkra az volt, hogy többen is je-
lezték: szeretnének aktívan hozzájárulni települé-
sünk biztonságához és közösségi életéhez. Közel 
húsz sárkeresztesi és mohai érdeklődő fejezte ki 
szándékát a polgárőrség újjászervezésével kap-
csolatban. Mindez azt mutatja, hogy a kezdemé-
nyezés túlmutat egy egyszerű elképzelésen – va-
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lódi összefogás körvonalazódik. A folyamatban 
Moha polgármestere is partner, és a két település 
együttműködésében gondolkodunk. Célunk egy 
olyan összetartó csapat létrehozása, amely hoz-
zájárul a helyi közbiztonság erősítéséhez, segíti a 
rendezvények lebonyolítását, jelen van a min-
dennapokban, és tovább mélyíti a kapcsolatot a 
két falu között.

Az előkészítő munka részeként felvettük a kap-
csolatot a Fejér Vármegyei Polgárőr Szövetség, 
valamint az Országos Polgárőr Szövetség képvi-
selőivel, és tájékoztató előadást kezdeményez-
tünk a szakmai szervezet közreműködésével. Az 
eseményre minden érdeklődőt szeretettel vá-
runk, hogy hiteles és részletes információt kapja-
nak a polgárőrség működéséről, a csatlakozás 
feltételeiről és a lehetőségekről.

Fontos számunkra, hogy a közösség ereje ne 
csupán szavakban jelenjen meg, hanem közös 
cselekvésben is megmutatkozzon. A további 
részletekről hamarosan tájékoztatjuk a lakossá-
got.

Közösségi programok és a piac jövője

Önkormányzatunk és a közművelődési szakem-
berek egész évben azon dolgoznak, hogy minél 
több színvonalas, ingyenesen látogatható prog-
ramot kínáljanak a lakosság számára. Rendezvé-
nyeinket az SK újságban, a hirdetőtáblákon és in-
ternetes felületeinken is folyamatosan népszerű-
sítjük annak érdekében, hogy mindenki időben 
értesülhessen az eseményekről.

Mindezek ellenére azt tapasztaljuk, hogy a kö-
zösségi programokon a részvétel sok esetben el-
marad a várakozásoktól. Pedig ezek az alkalmak 
nemcsak kikapcsolódást jelentenek, hanem lehe-
tőséget adnak a találkozásra, beszélgetésre és a 
helyi közösség erősítésére is. Egy település életét 
nemcsak az határozza meg, hogy milyen rendez-
vényeket szerveznek, hanem az is, hogy mennyire 
tudnak a lakók bekapcsolódni ezekbe a közössé-
gi eseményekbe.

A helyi piac működésével kapcsolatban is gyak-
ran kapunk észrevételeket, különösen a piacnap 
időpontját illetően. Sokan javasolják, hogy a pén-
teki nap helyett szombaton működjön a piac. 
Fontos azonban tudni, hogy az árusok jelentős 
része szombaton már más, nagyobb települések 
termelői piacain vesz részt, ezért jelenleg nincs 
elegendő árus ahhoz, hogy a sárkeresztesi piac-
napot péntekről szombatra helyezzük át.

Továbbra is nyitottak vagyunk az építő jellegű 
javaslatokra és az együtt gondolkodásra, ugyan-
akkor fontosnak tartjuk, hogy a lehetőségeket és 
a körülményeket reálisan lássuk.

Hisszük, hogy közös akarattal és nagyobb kö-
zösségi aktivitással még élhetőbbé és pezsgőbbé 
tehetjük településünk mindennapjait.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a július 
3–4-én megrendezésre kerülő falunapi program-
jainkra, ahol színes rendezvényekkel, közösségi 
élményekkel és jó hangulattal készülünk kicsik-
nek és nagyoknak egyaránt.



SÁRKERESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA SK6

SKÖnkormányzati hírek

Vízellátás szabályozási terve
A Balaton-felvidék vízellátása (Pelso-projekt) 

kapcsán Iszkaszentgyörgyön került sor egy 
egyeztetésre a Bakonykarszt Zrt. vezérigazgató-
helyettese és műszaki igazgatója, Radács Attila és 
munkatársai valamint térségünk polgármesterei 
között.

Az egyeztetésen jelen voltak: Marics József Ba-
konykúti polgármestere, Ari Orsolya, Csór alpol-
gármestere, Temesvári Krisztián Fehérvárcsurgó, 
házigazdánk Gáll Attila Iszkaszentgyörgy, Orbán 
Tibor Nesztor Isztimér, Murányi Marianna Kin-
csesbánya, Bakos-Simon Fruzsina Moha, Varga-
Pekalics Patricia Sárkeresztes polgármestere, va-
lamint térségünk képviseletében Borics Mihály 
országgyűlési képviselő úr is.

A Pelso projekt jelenleg a műszaki tervezési fá-
zis előtt áll, elkészült róla egy környezeti hatás-
vizsgálat, amelyet az alábbi linken tekinthetnek 
meg: https://csor.hu/?hir=638

Az egyeztetés során a települések polgármes-
terei, valamint Borics Mihály Országgyűlési Kép-
viselő Úr is rengeteg kérdést vetett fel a projekt 
várható hatásaival kapcsolatban, az alternatív 
megoldások keresésének igényével.

Az egyeztetés tovább folytatódik, de ehhez az 
Önök segítségét is szeretnénk kérni! A tervezett 
fejlesztéshez kapcsolódóan küldjék el kérdései-
ket, felvetéseiket az igazgatas@sarkeresztes.hu 
hivatalos levelezési címre! Ezeket a kérdéseket 
összesítve és minisztériumi szintre továbbítva 
azon dolgozunk, hogy a térség lakosságának, 

környezeti egyensúlyának érdekeit közösen 
megvédjük!

Felelősségünk, hogy ne csak a jelen, hanem a 
következő generációk számára is megőrizzük tér-
ségünk biztonságos ivóvízkészletét!

Ebösszeíró adatlap leadása

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az ebek nyilvántar-
tásának jogszabályban előírt, háromévenként 
esedékes összeírása folyamatban van. Kérjük, 
hogy a kiküldött ebösszeíró adatlapot szívesked-
jenek kitöltve visszajuttatni a Polgármesteri Hiva-
talba akkor is, ha az adott ingatlanon nem tarta-
nak kutyát. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az 
adatlap kitöltése és leadása kötelező. Az ebek ve-
szettség elleni oltásának megléte az állattartó fe-
lelőssége, annak ellenőrzése jelen eljárás kereté-
ben nem történik meg.

Varga-Pekalics Patricia,
 polgármester

Jegyzői bemutatkozás

Tisztelt Lakosság!
Engedjék meg, hogy bemutatkozzam: Dr. Tóth 

Ibolya vagyok. 2026. április 23. napjától látom el 
a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal 
jegyzői posztját, ami rendkívül megtisztelő fel-
adat, annak sokrétű szakmai kihívásaival együtte-
sen.

Magamról annyit mondanék, hogy az elmúlt 11 
esztendőben több helyen dolgoztam, kizárólag 
hazánk közigazgatásának területén, ezen belül a 
Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal aljegy-
zőjeként, illetve Perbáli Polgármesteri Hivatal 
megbízott jegyzőjeként, majd Pomázi Polgár-
mesteri Hivatal aljegyzőjeként, 2025. évben To-
kodaltárói Polgármesteri Hivatal jegyzőjeként. 
Családommal Piliscsabán élek. 

Elérhetőségem: jegyzo@sarkeresztes.hu
Dr. Tóth Ibolya, jegyző
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Művelődési ház hírei

Művelődési ház: nyári programok

Kedves Keresztesiek!
Elrepült a tavasz a fejünk felett! Volt itt minden: 

szavalóverseny, irodalmi est, egészségnap, bé-
lyegkiállítás, ismeretterjesztő előadás, színház! 
Mindenki megtalálhatta a neki való programot.

Hálásan köszönjük a helyi iskola kis tanulóinak 
hogy ilyen sokan kiálltak, és megmutatták tehet-
ségüket az idei szavalóversenyen. Egytől-egyig 
mindenki nagyon ügyes volt, gratulálunk!

Köszönjük a zsűrinek is: Zsoldos Sándorné Gabi 
néninek, aki már többedik alkalommal segített 
nekünk, és a székesfehérvári Vörösmarty Társa-
ság két alelnökének, Váczi Márknak és P. Maklári 
Éva író, költőnek, aki vállata a zsűrielnöki szerepet 
és saját költeményével nyitotta meg az eseményt.

Hosszas tanácskozás és alapos mérlegelés után 
két kategóriában első helyezetteket és különdíja-
sokat hirdettek:

1-2. osztály:
– I. helyezett: Nagy Izabella
– különdíjas: Mrázik Zsombor
3-4. osztály:
– I. helyezett: Tolonics Boglárka
– különdíjas: Szabó Kata
Gratulálunk, jövőre mindenkit visszavárunk!
Az irodalmi est a Petőfi Kulturális Program tá-

mogatásával valósult meg, erre nagyon büszkék 
vagyunk. Szokolay Dongó Balázs és Takács Bence 
duója utánozhatatlan, igazán szívhez szóló elő-
adást nyújtottak dalban, versben. Májusban is-

mét kicsit az irodalomé, de inkább a szórakozta-
tásé volt a főszerep.

Vendégül láttuk a sárkeresztúri SárKör amatőr 
színházi társulatot, akik egy fantasztikus komédi-
ával kápráztatták el a nagyérdeműt.

Reméljük nem utoljára vendégeskedtek nálunk! 
Na de ne csak hátrafelé nézelődjünk, lássuk mit 
tartogat számunkra a nyár.

Azért a művelődési ház dolgozói picit pihenni is 
szeretnének, de ígérjük, nem hagyjuk nyáron sem 
program nélkül a helyieket. Júniusban egy idő-
utazásra kalauzoljuk a kalandorokat, visszarepü-
lünk a ’90-es évekbe! Egy izgalmas, vicces és 
nosztalgikus kvízjátékra invitáljuk a csapatokat! 
Aki még emlékszik mivel tekerte vissza a kazetta 
szalagját, vagy melyik poszter díszítette a szobája 
falát a Bravó magazinból, az semmiképp ne ma-
radjon otthon! Batyus jelleggel enni-innivalót le-
het hozni, várjuk a baráti társaságokat, családo-
kat egyaránt.
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Amint véget ér mindenkinek az iskola, egy tava-
lyihoz hasonló Kultúrpiaccal nyitjuk a nyári sze-
zont. Lesz hideg sör, meleg pizza, és egy igazán 
különleges fellépő, Szántó Dóra Viola érkezik, aki 
egy úgynevezett HANDPAN hangszeren játszik 
majd. Csodás hangzás, kellemes hangulat lesz, 
várjuk az érdeklődőket! A gyerkőcöket kézműves 
foglalkozással szórakoztatjuk.

Július már a falunapról szól, hónapok óta zajlik 
a szervezés, reméljük, idén is mindenki jól fogja 
érezni magát. Ebben a hónapban is lesz kultúrpi-
ac, augusztusban pedig ismét együtt fürkésszük 
majd a csillagokat egy éjszakai pikniken! Szú-
nyogriasztót és pokrócot mindenki hozzon! Vé-
gül a nyarat majd Németh Józsi nyárbúcsúztató 
bulija zárja, reméljük a tavalyihoz hasonló jókedv-
vel.

Kérem Önöket, figyeljék Facebook oldalunkat 
és a faluban kihelyezett plakátokat a részletekért, 
aktuális hírekért! Mindenkinek kellemes, tartal-
mas, élményekkel teli nyarat kívánok!

Váczi-Tóth Bernadett, művelődésszervező
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Egészségnap a Művelődési házban

Napjainkban rengeteg fórumon hallunk az 
egészségügy helyzetéről. Tudjuk hogy vannak 
bajok és ha valaki beteg lesz nincs egyszerű dol-
ga. Az is köztudott, hogy a megelőzés, a preven-
ció lenne az elsődleges.

Erre gondolva szerveződött  egészségnap má-
jus 9-én délelőtt a művelődési házban. Sajnos azt 
tapasztaltuk, hogy bár a téma érdekes lehet,  egy-
szerűbb böngészni ezzel kapcsolatos oldalakat, 
olvasni a facebook bejegyzéseket, keresni Tiktok 
megoldásokat, minthogy együtt töltsünk egy 
délelőttöt, ahol szakemberek mondják el a hiteles 
információkat. 

Dr. Szokó Márta előadásában kitért a (nemcsak) 
kisgyermekeket érintő légúti betegségekről, al-
lergiákról, mit tehetünk és mit nem, praktikus ta-
nácsokkal látta el a jelen lévőket. A témához is 
csatlakozott a következő előadó Szender Niki, aki 
a természetes gyógymódot preferálók oldaláról 
közelítette meg a különböző egészségügyi prob-
lémákat. Segítségével megtudhattuk milyen illó-
olajok, miben segíthetnek, hol tudjuk  őket be-
szerezni, mire kell figyelni.

Dr. Varsányi Éva segített eligazodni a nemrég 
megváltozott ügyeleti rendszer útvesztőiben: mi-
vel, mikor hova forduljunk és mikor hova ne. Gya-
korlati előadása igazi GPS volt az egészségügy 
útvesztőiben. Papp László hasznos előadást tar-
tott a víz fogyasztás fontosságáról. Bár tudjuk, 
hogy szervezetünk nagy része víz, nem is gondo-
lunk bele, mennyi mindent befolyásol a megfele-
lő vízfogyasztás. Az előadások után Papp Bencé-
től megtanulhattuk, hogy az újraélesztés nem is 
olyan bonyolult, applikáció segítségével bemu-
tatta az automata defiblillátor használatát. Meg-
tekintettünk a művelődési házban elhelyezett 
deffiblillátort is, de reméljük soha nem lesz szük-
ségünk a tanultakra. Mindeközben az előtérben a 
Keresztesi Konyhaklub egészséges ételeket kós-
toltatott, a Duolife vitamin készítményekről adott 
tájékoztatást.

Gajdacsik Anita bőrápolási tanácsokkal látta el 
a hozzá érkezőket, Fórizs Tímea gerincferdülés 

mérést és tanácsadást tartott a könyvtárban. A 
babaszoba sem maradt ügyesen Kasó Boglárka 
TSMT tréner várta a gyermekkel érkezőket.

Köszönöm a szer-
vezőknek, előadók-
nak az áldozatos 
munkáját, nagyon 
fontos az ő munká-
juk az egészség 
megőrzésében. Kö-
szönöm a résztve-
vőknek, hogy meg-
tisztelték az előadó-
kat és magukat az-
zal, hogy áldoztak 
egy délelőttöt a ro-
hanó világban 

egészségük védelmére.  Hogy lesz-e folytatás? 
Téma lenne, szakember is, aki szívesen jönne, a 
kérdés inkább az, hogy vajon van-e igény rá.

Kiliti Eszter
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„Fejleszt vagy rombol?
A képernyő hatásai”

Pécsi Rita előadásának egyik legerősebb üzene-
te az volt, hogy a gyermek fejlődéséhez megélt, 
átélt valóságra van szükség. A valódi tapasztala-
tok, az emberi kapcsolatok, a mozgás, a közös já-
ték és a személyesen átélt élmények fejlesztik 
igazán az érzékeny idegrendszert. Amikor a gyer-
mek maga próbálkozik, alkot, megold egy felada-
tot, kialakul benne az „én tudom megcsinálni” ér-
zése. Ez örömöt okoz, fejleszti az önhatékonysá-
got, az öntudatot és újabb próbálkozásra, tanu-
lásra motiválja.

Az este gondolatai felidézték Robert Fulghum 
ismert sorait is: „Már az óvodában megtanultam, 
amit tudni érdemes : Ossz meg mindent mások-
kal! Ne csalj a játékban! Ne bántsd a másikat! 
Mindent oda tégy vissza, ahonnét elvetted! Rakj 
rendet magad után! Ne vedd el a másét! Kérj bo-
csánatot, ha valakinek fájdalmat okoztál! Élj mér-
tékkel! Mindennap tanulj, gondolkodj, rajzolj, 
fess, énekelj, táncolj, játssz és dolgozz egy keve-
set! Délutánonként szundíts egyet! A nagyvilág-
ban óvatosan közlekedj, fogd meg a társad kezét, 
és ne szakadjatok el egymástól! Ismerd fel a cso-
dát!"

Valóban: az együttműködés, az egymásra figye-
lés, a kíváncsiság, a játék és az emberi kapcsola-
tok értéke olyan alapok, amelyek egész életünket 
végigkísérik. Talán ez lehet az előadás egyik leg-
fontosabb útravalója: a gyermekeknek nem töké-

letes felnőttekre van szükségük, hanem jelen 
lévő, figyelő, szeretettel kapcsolódó szülőkre és 
pedagógusokra. Mert a képernyő soha nem tudja 
pótolni azt, amit egy közösen megélt pillanat ad-
hat a gyermek lelkének és fejlődésének.

A rendezvény a Sárkeresztesi Református Egy-
házközség és a Sárkeresztesi Óvoda Alapítvány 
közös szervezésében és finanszírozásában való-
sult meg.

Nyár

A nyári hónapokra önfeledt nevetéseket, élmé-
nyekkel teli kirándulásokat, mezítlábas sétákat, 
békakuruttyolós és tücsökciripelős estéket, nap-
lementében felfedezett apró csodákat kívánunk 
minden családnak, mert a legegyszerűbb pillana-
tokból születnek felejthetetlen emlékek:

● egy közös görögdinnyézésből
● egy hosszú, ráérős beszélgetésből
● egy mezítlábas kerti szaladgálásból
● egy közösen nézett naplementéből
● egy esti csillaglesből
● egy pocsolyaugrálásból nyári zápor után
● egy fűben fekve hallgatott tücsökciripelésből
● egy közös palacsintasütésből
● egy árnyékos fa alatt elmesélt történetből
● egy szalonnasütős estéből
● egy hirtelen ötlettől vezérelt fagyizásból
● egy kavics- vagy kagylógyűjtésből
● egy közös biciklizésből
● egy „csak még öt percet maradjunk kint” es-

téből
● egy papucsban tett esti sétából
● egy virágszedős réti barangolásból
● egy együtt locsolt kiskertből
● egy takaróból épített kuckóból
● egy közösen hallgatott nyári záporból
● egy tűzoltóautóra vagy vonatra való intege-

tésből
● egy „nézd, milyen felhő!” pillanatból
● egy kézen fogva megtett csendes sétából
● egy nevetéstől hangos társasjátékozásból
● egy elalvás előtti összebújásból..
Jó pihenést kívánunk!
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Hagyományunk szerint ebben az évben is ellá-
togattunk az összes kisiskolással a Vörösmarty 
Színházba, ahol a sárga téglás úton Óz birodal-
mában kísérhettük nyomon Dorothyt és barátait. 
A Lázár Ervin Program keretében a 4. osztályosok 
a dunaújvárosi színházban a Túl a Maszat-hegyen 
című előadásra voltak hivatalosak, a többiek pe-
dig a Babszem Jankó című bábjátékot láthatták a 
hozzánk látogató Ziránó Színház előadásában. A 
legkisebbek a Pelikán teremben is részt vettek 
egy előadáson. Jártunk a zeneiskolában is hang-
szerbemutatón, itt a növendékek varázsolták el a 
hangszereikkel a közönséget.

Az önkormányzat szervezésében részt vehet-
tünk a kerékpározást népszerűsítő és a közleke-
désbiztonságot erősítő programon, ahol sok 
hasznos elméleti és gyakorlati tapasztalattal bő-
víthették ismereteiket a diákjaink.

A Sárkeresztesi Művelődési Ház a Víz világnapja 
alkalmából rajzpályázatot hirdetett. Diákjaink kö-
zül elismerésben részesültek: Mrázik Zsombor, 
Bula Kamilla, Pálinkás Dániel, Heinrich Natália, 
Kiss–Szentes Ádám, Molnár Liliána és Lukács Lilla. 
Az eredményhirdetésre furulyásaink is készültek 
egy kis bemutatóval.

Csalán, a Depónia Nonprofit Kft. szemléletfor-
máló programján betekintést nyertünk a hulla-
dékgazdálkodás világába, a környezetünk tiszta-
ságáért folytatott tevékenységükbe. A 3-4. osztá-
lyosok telepbejárás közben figyelhették meg az 
ideérkező hulladék útját. Az 1-2. osztályosok sem 
maradtak ki az eseményekből, ők az iskolában ta-
lálkozhattak a program munkatársaival, akik a 
sok hasznos tudnivaló mellett megismertették 
velük a kabalafigurájukat, Gyűjtit is.

A Fenntarthatósági témahét programjait nyi-
tottan, érdeklődéssel fogadták a gyerekek. Akti-
vitásukat példázza, hogy a „Hulladékból játék” 
pályázatra sok ötletes, szépen kivitelezett pálya-
mű érkezett. A tanulók közönségszavazással 
dönthettek a helyezésekről, de minden résztvevő 
munkáját díjaztuk. Bízunk benne, hogy a gyere-
kek megértik, mindannyian felelősek vagyunk a 
tiszta környezetért.

Nagy köszönet illeti iskolánk szülői közösségét, 
hiszen félévente szerveznek ruhabörzét, papír-
gyűjtést, így jó példát mutatnak a gyerekeknek az 
újrahasznosítási folyamatokra, a környezettuda-
tosságra.

Büszkék vagyunk Tolonics Boglárka Ágnesre, 
aki a Zrínyi Matematikaverseny vármegyei körzeti 
fordulóján a 62. lett.

A Bodajki Általános Iskola Ökoszív környezet- 
és természetvédelmi versenyén iskolánk Zöld 
Bársonyosok csapata a kiemelkedő II. helyezést 
érte el. Felkészítő pedagógus: Szarvas József. A 
csapattagok: Tolonics Boglárka Ágnes, Budai 
Ádám, Lencsés Bendegúz, Pálinkás Dániel.

A Költészet napjára közös szavalással emlékez-
tünk, felelevenítettük Weöres Sándor, József Atti-
la néhány versét. A községi szavalóversenyen 
Nagy Izabella (2. évfolyam) és Tolonics Boglárka 
(3. évfolyam) korcsoportjaikban első helyezést 
értek el, Mrázik Zsombor (2. évfolyam) és Szabó 
Kata (4. évfolyam) különdíjasok lettek.

A kitűnő kulturális programok, tanulmányi ver-
senyek, községi szereplések színesítik az iskola 
mindennapjait. De azt gondolom, a legfontosabb 
a tanulóink számára a nyugodt, kiegyensúlyozott 
légkör, ami nap mint nap fogadja a hozzánk beté-
rőket: a szeretetteljes fogadtatás reggelente, az 
őszinte, érdeklődő odafordulás, a rengeteg türe-
lem és empátia, ahogyan az intézményünk dol-
gozói és a nevelőtestülete fordul a kis nebulók és 
a szülők felé.

Köszönet mindenkinek, aki elismeri, támogatja 
kis közösségünket!                     Steurer Orsolya

munkaközösség-vezető
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Alkalmaink

Június 27., szombat 07:00 – REND (Reformá-
tus Egyházi Napok Dunántúl) Veszprém

Augusztus 03-08. (H-Szo) – Rám talált! tábor 
(napközis bibliatábor) Jelentkezni június 22-ig le-
het. A tábor díja: 35.000 Ft.

Augusztus 23., vasárnap 09:30 – Új kenyér ün-
nepi úrvacsorás istentisztelet

Szeptember 14., vasárnap 09:30 – Jubiláló 
konfirmáltak találkozója. Az istentisztelet kereté-
ben köszöntjük a jubiláló konfirmált testvérein-
ket, megerősítjük fogadalmukat, majd úrvacsorai 
közösségben veszünk együtt részt. Emléklapot 
adunk át minden jelenlévőnek.

Szeptember 27., vasárnap 09:30 – Hittanosok 
tanévkezdő megáldása

Céladakozás

Két céladakozást hirdetünk: 1. A református te-
mető szemétszállításának költségeire. 2. A refor-
mátus templom 4 új padjának beszerzésére gyűj-
tünk adományokat a 2026-os évben.

A céladományokat postán található egyházköz-
ségi csekken, vagy személyesen Naszályi Imréné 
pénztárosunknál lehet befizetni, vagy a

Sárkeresztesi Református Egyházközség bank-
számlaszámára (11607003-24407800-07000004) 
lehet utalni.

Testvéri közösségben a Balatonnál

A Balatonnál egy tartalmas és jó hangulatú ki-
ránduláson vehettünk részt. Jártunk Kerekiben, 
Balatonföldváron és Siófokon. A nap során meg-
látogattuk a Madárkertet, a Hajózástörténeti Lá-
togatóközpontot, valamint a siófoki Víztornyot is. 
Különleges élményt jelentett számunkra, hogy a 
napot Mészáros János Elek jótékonysági koncert-
jével zárhattuk a siófoki református templomban.

Hálásak vagyunk az együtt töltött időért!

Udvar és kertrendezés

A Szeretethíd (Kárpát-Medencei Református 
Önkéntes Napok)  alkalmán lelkes önkéntes fiata-
lokkal közösen szépítettük a sárkeresztesi refor-
mátus templom kertjét és környezetét. A fiatalok 
örömmel kapcsolódtak be a munkába: füvet nyír-
tak, sövényt vágtak, gazoltak és rendezték a 
templom udvarát. Jó volt látni az összefogást, a 
szolgáló szeretetet. Hálásak vagyunk minden 
résztvevőért és az együtt töltött, jó hangulatú kö-
zösségi alkalomért.

Ujvári Sándor Csaba, lelkipásztor
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(folytatás a következő oldalon)

Sárkeresztesért Egyesület 
hírei

Vidám majális a focipályán – közösség, ízek 
és élmények minden korosztálynak

Igazi tavaszi hangulat, jókedv és összefogás jel-
lemezte az idei majálist, amelyet a Sárkereszte-
sért Egyesület szervezésében a helyi focipályán 
rendeztünk meg. 

A programok sokszínűsége minden korosztály 
számára tartogatott élményeket, így kicsik és na-
gyok egyaránt megtalálhatták a számukra leg-
kedvesebb elfoglaltságot. A nap egyik látványos 
eleme a veterán járművek felvonulása és verse-
nye volt. A gondosan karbantartott autók és mo-
torok nemcsak a résztvevőket, hanem a nézőket 
is lenyűgözték, és igazi időutazásra invitálták az 
érdeklődőket.

A gasztronómia szerelmesei sem maradtak 
program nélkül: a pörköltfőzés és a hozzá kap-
csolódó verseny nagy népszerűségnek örven-
dett. A csapatok lelkesen készítették saját recept-
jeik alapján az ízletes ételeket, a zsűri pedig ne-
héz feladat előtt állt. A legjobbak végül elnyerték 
a rangos Aranyfakanál díjat, amely méltó elisme-
rése volt a kulináris teljesítménynek.

Külön köszönet illeti a Sárkeresztesi Nyugdíja-
sok Klubját, akik rengeteg finom palacsintával 
lepték meg a résztvevőket. A frissen sült édesség-
ből mindenki örömmel falatozott, és gyorsan a 
rendezvény egyik legnépszerűbb pontjává vált. A 
kínálat azonban itt nem ért véget: a finom lángos 
és pizzaszendvics mellett fagylalt, édességek és 
vattacukor is várta az érdeklődőket – valóban 

minden volt, ami szem-szájnak ingere. A szomja-
zók pedig kézműves sörrel olthatták szomjukat.

A sportos programok közül a 11-es büntetőrú-
gó verseny aratott nagy sikert, amelyet két kate-
góriában – gyerek és felnőtt – hirdettek meg. A 
résztvevők ügyessége és lelkesedése sok izgal-
mas pillanatot hozott, a közönség pedig hangos 
szurkolással biztatta a versenyzőket.

Nagy sikert aratott az Árpavölgyi Farkasok 
Íjászcsoport bemutatója és kitelepülése is, ahol 
bárki kipróbálhatta az íjászatot. Kicsik és nagyok 
egyaránt örömmel ragadtak íjat, és sokan most 
először tapasztalhatták meg ennek a különleges 
sportnak az élményét.

A rendezvény további érdekessége volt, hogy a 
helyi rendőr jóvoltából a látogatók betekintést 
nyerhettek egy rendőrautó belsejébe is, ami fő-
ként a gyerekek körében aratott nagy sikert. A 
legkisebbek számára ugrálóvár és körhinta bizto-
sította a felhőtlen szórakozást, de a nap folyamán 
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végig érezhető volt a jó hangulat, a nevetés és a 
közösségi élmény ereje.

Fontos kiemelni, hogy a rendezvény a Sárke-
resztesi Önkormányzat támogatása nélkül nem 
jöhetett volna létre, melyet ezúton is hálás szívvel 
köszönünk a közösség nevében.

Az idei majális ismét bebizonyította, hogy egy 
összetartó közösség képes felejthetetlen élmé-
nyeket teremteni.

Borok, nótaszó és régi emlékek 

A pünkösdi hétvégén ismét megtelt élettel a 
Szőlőhegy, a jókedvű beszélgetések és a koccin-
tások hangja pedig messzire szállt a pincék kö-
zött. A hagyományos Pünkösdi Nyitott Pincék 
rendezvényen idén 20 pince nyitotta meg kapuit 
a látogatók előtt, ahol a vendégek nemcsak kivá-
ló borokat kóstolhattak, hanem bepillantást 
nyerhettek a borosgazdák történeteibe és szívből 
jövő vendégszeretetébe is.

A hangulatos pincékben mindenütt terített asz-
talok, mosolygós házigazdák és finom falatok 
várták az érkezőket. Volt itt minden földi jó: friss 
pogácsa, zsíros kenyér, házi sütemények, szend-
vicsek és sok más finomság, amelyek még ottho-
nosabbá tették az együtt töltött órákat. A borok 
mellé történetek is kerültek a poharakba – régi 
emlékek, szüreti élmények, családi hagyományok 
és jókedvű beszélgetések színesítették a napot. A 
résztvevőket egész délután és estig vidám nótás 
harmónikaszó kísérte, amely még meghittebbé 
és igazi ünneppé varázsolta a rendezvényt.

A rendezvény ismét bebizonyította, hogy a Nyi-
tott Pincék valódi értékét nemcsak a finom borok 
adják, hanem az a szeretet és önzetlen vendéglá-
tás, amellyel a borosgazdák fogadják az érkező-
ket. Ez a közösségi összefogás, a hagyományok 
tisztelete és az egymás felé fordulás teszi igazán 
különlegessé ezt az ünnepet.

Köszönet illet minden borosgazdát, segítőt és 
résztvevőt, a Figurázó és Pitypang néptánccso-
portokat, az Ó-BORbála hagyományörző csopor-
tot, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ismét felejt-
hetetlen élményekkel gazdagodhassunk. Bízunk 
benne, hogy ez a szép hagyomány még hosszú 
éveken át összehozza majd a közösséget, és min-
den pünkösdkor újra megnyílnak a pincék, a szí-
vek és a borospalackok is.

Tyukodi Bernadette, elnök
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Dalos programok

A Buzsáki Dalostalálkozó már évek óta megha-
tározó szerepet tölt be csoportunk életében. A 
Buzsáki Népművészet különlegessége, hagyo-
mánya messze híres. A Buzsáki dalkörtől érkező 
meghívás megtiszteltetés volt számunkra.

A csodás Makovecz-stílusban készült művelő-
dési ház már érkezéskor körülölel bennünket. Bár 
a nagy színpadon elsőre kezünk lábunk megre-
megett, mégis, mikor megszólalt dalcsokrunk 
első citerahangja, már csak a zene erejét éreztük, 
amely elragadott bennünket. A felhangzó taps, az 
arcokon megjelenő mosoly, megnyugtató volt.

Mindig nagy odaadással készülünk az előadá-
sokra, legyen az „Nyitott pincék”,

Trianoni megemlékezés, vagy bármilyen fellé-
pés. Mert számunkra az éneklés nem

csak feladat, de öröm is. Ezt az örömöt, a dalok 
ismerős és magával ragadó dallamát szeretnénk 
megosztani mindenkivel. Ezért a nyárra tervezünk 
egy szabadtéri közös éneklést és az ősszel egy 
Keresztesi Nótaestet, amelyen bárki részt vehet. 
Hagyjuk, hogy elvarázsoljon bennünket a citerák 
hangja, a közös ének élménye, a jókedv.

Ó-Borbála Hagyományőrző Csoport

Közösség az ízek nyomában, ez a
Keresztesi Konyha

Településünk egyik kedves és összetartó közös-
sége vagyunk, 2-3 hetente szerdánként találko-

zunk a Művelődési házban, hogy együtt alkos-
sunk valami finomságot. A találkozók mindig jó 
hangulatban telnek, finom ételeket és sütemé-
nyeket készítünk, miközben recepteket osztunk 
meg egymással, valamint főzési tapasztalatokat 
cserélünk, beszélgetünk praktikákról és új ötle-
tekről. Bár csoportunk kis létszámú, tagjai annál 
összetartóbb közösséget alkotnak.

Örömmel sütünk-főzünk a település rendezvé-
nyeire is, hozzájárulva a közösségi programok si-
keréhez és hangulatához. Az elmúlt időszakban 
például a Farsangi-Valentin napi bálra linzer szí-
veket készítettünk, a Kolbásztöltő versenyre hájas 
kiflit, a Húsvéti programra pedig kalácsokat sü-
töttünk. Az Egészségnapra csupa friss és egész-
séges fogással – salátával, zöldséges csirkével és 
gluténmentes harapnivalókkal – készültünk.

A Keresztesi Konyha szeretettel várja azokat, 
akik szívesen csatlakoznának hozzánk, legyen szó 
tapasztalt háziasszonyról vagy a sütés-főzés iránt 
érdeklődőkről.

Pánczélné Ildikó
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